Звіт директора Борівського ЗЗСО І-ІІ ступенів про управлінську діяльність за 2018 – 2019 навчальний рік

Шановні батьки, колеги, учасники зборів! 
Вітаю вас усіх і дякую, що знайшли можливість взяти участь у цьому вже традиційному зібранні.  Свій виступ хочу почати зі слів великого педагога В.О. Сухомлинського:
 «Людяність, сердечність,
чуйність,— цей моральний
імунітет проти зла здобувається
 лише тоді, коли людина
в ранньому дитинстві
пройшла школу доброти,
школу справді людських
стосунків».
                 В.О.Сухомлинський
 
Для мене щорічний звіт  перед громадськістю – завжди відповідальна і хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного колективу, її  адміністрації і    директора для мене завжди є важливою.
Педагогічний колектив навчального закладу  в поточному навчальному році проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», проектом Закону України «Про повну загальну середню освіту», концептуальними засадами реформування середньої школи «Нова українська школа», новим Державним стандартом початкової освіти та Програмою розвитку навчального закладу, річним планом роботи навчального закладу, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, вдосконалення навчально-виховного процесу та   його результативність.  У 2018 – 2019 навчальному році продовжувалась реалізація   комплексно-цільових програм,   спрямованих на вдосконалення навчально-виховного процесу, створення сприятливих умов для розкриття здібностей і нахилів учнів, формування їх навчальних та життєвих компетенцій.
       У закладі навчається 162 учнів. Навчально-виховний процес забезпечував досвідчений, висококваліфікований творчий педагогічний колектив однодумців. 
З 18 вчителів, які працюють у навчальному закладі:
-        вчителів – методистів - 1 (5%)
-        старших вчителів -  4 (22%)
-        вчителів вищої категорії - 10 (56%)
-        вчителів І  категорії - 4 (22%)
-        вчителів ІІ категорії - 1 (6%)
-        спеціалістів - 3 (16%) 
Кожний навчальний  рік особливий і неповторний,   і підведення його підсумків  спонукає до осмислення досягнень і невдач, проблем і шляхів їх вирішення. Який слід залишить в історії закладу 2018 – 2019 н. р.  
Це рік особливий: почала діяти НУШ.  15 учнів нашої школи опанували програму першого класу НУШ. Проведено курсову перепідготовку  всіх вчителів початкових класів, який братимуть 1 клас за програмою Нової української школи.
Результативність навчально-виховного  процесу – головний показник роботи закладу освіти.   За підсумками року 12 учнів школи нагороджені «Похвальним листом». З них учнів 2-4 класів 5 (3%), 5-8 класів 7(4%) .
        Всі випускники 4 класу успішно склали ДПА  з математики та української мови.     
Математика  – високий рівень – 5 учнів – 26.3 %, достатній рівень – 14 учнів – 42.1 %, середній рівень – 5 учнів – 26.6 %, початковий рівень – 1 учень – 5,3 %. 
Українська мова – високий рівень – 5 учнів – 26.3 %, достатній рівень – 14 учнів – 42.1 %, середній рівень – 5 учнів – 26.6 %, початковий рівень – 1 учень – 5,3 %. 
Випускники 9 класу успішно склали іспити з української мови та математики. 
Математика  – високий рівень – 3 учнів – 21 %, достатній рівень – 5 учнів – 36 %, середній рівень – 6 учнів – 43 %.
Українська мова – високий рівень – 4 учнів – 28.5 %, достатній рівень – 6 учнів – 43 %, середній рівень – 4 учнів – 28.5%.        
Робота методичного кабінету Борівського закладу загальної середньої освіти спрямована на виконання Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", відповідних постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови Київської обласної державної адміністрації, нормативно-розпорядчих документів Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, розпоряджень голови районної державної адміністрації, наказів відділу освіти Фастівської районної державної адміністрації.
Метою сучасної методичної роботи є створення умов для особистісного професійного розвитку кожного вчителя. Першочерговим завданням  є отримання від учителя професійного запиту як потреби, свідчення необхідності надання йому інформації або певної освітньої послуги для задоволення власного професійного інтересу.
У Борівському закладі ЗСО І – ІІ ступенів на початку 2018 – 2019  навчального року створена науково-методична рада закладу. Протягом семестру на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:
· підведення підсумків методичної роботи за 2017-2018 н. р. та затвердження  рекомендацій щодо організації методичної роботи у 2018-2019 н. р.  
· про стан роботи з обдарованими дітьми; 
· затвердження списків учнів для участі у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових дисциплін;
· про роботу гуртків, факультативів;
· про проведення ДПА у 4 та 9 класах та ін.
Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад,  методичних заходів. 
Методичний кабінет забезпечував науково-методичне інформування педагогів під час проведення різноманітних загальношкільних методичних заходів. На базі методичного кабінету надавалася  допомога молодим спеціалістам, було організовано роботу шкільної атестаційної комісії, відвідано уроки  вчителя що атестується (Молодецький І.А.).За підсумками атестації учителю присвоєно І кваліфікаційну категорію. За участю методичного кабінету вивчалися такі питання: адаптація учнів 1-х, 5-х класів;  проведено підсумкові контрольні роботи за  семестр та за рік; перевірено стан виконання навчальних програм, стан ведення класних журналів, учнівських зошитів, щоденників, вивчено стан відвідування учнями школи, підведено підсумки виховної роботи; вивчено стан викладання історії України у  9 класі та кадрово-методичне забезпечення викладання історії в закладі.
Протягом   2018-2019 н.р. було організовано роботу психолого-методичного семінару, керівником якого є Черниш В.І.
З боку методичного кабінету надавалася допомога вчителям, які навчалися на курсах підвищення кваліфікації, проводилося індивідуальне консультування педагогів. Проведено відкриті  уроки, взаємовідвідування уроків. Курси підвищення кваліфікації  пройшли такі педагоги: Виговська Т.М., Молодецький І.А., Телитченко О.М. На базі Борівського ЗЗСО І – ІІ ступенів проводиться майстер-клас для вчителів початкових класів Фастівського району. Керівник – Виговська Т.М. – учитель-методист вищої категорії. 
Учитель початкових класів Виговська Т.М. взяла участь  у вояжі, присвяченому НУШ (Бориспільський академічний ліцей) «Гра як новітня технологія розвитку та навчання. Концепція шість цеглинок»,відвідала курси «Лего» при Білоцерківському КОІПОПК, отримала сертифікати за прослухані  он-лайн лекції  з теми: «Критичне мислення та медіа-грамотність», «Інтерактивна наука в світі: граємося і навчаємося», зустрічалася з автором підручника з математики для учнів початкових класів Онопрієнко О.В., директором департамету видавництва «Ранок» Лебідь В.М. Заступник директора Черепінська М.Ю. брала  участь у роботі  педстудії «Створення сучасного освітнього середовища в закладі». Учитель зарубіжної літератури Пихнівська Н.В. - учасник обласного  майстер - класу з теми «Реалізація змістових ліній на уроках зарубіжної літератури в умовах упровадження НУШ» (на базі Маловільшанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 . Учитель історії  Щирбаченко Т.В.- з теми «Проблемно-діалогічний метод навчання історії» (на базі Фастівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, Богоявленська Т.М. – із  теми «Метод проектів на уроках» (на базі Таращанського НВК «Гімназія «Ерудит» – ЗОШ І ступеня»).
Директор закладу Дорочинська О.М. та заступник директора Черепінська М.Ю. відвідали три сесії обласного сертифікаційного навчально-методичного заходу з підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти з теми «Технологія розроблення освітньої програми закладу загальної середньої освіти»  за участю працівників КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів, за що отримали сертифікати.
На базі закладу проведено педагогічні читання  на тему:«Реалізація гуманістичних ідей В.Сухомлинського в умовах Нової української школи» та прогблемно- пошукову конференцію на тему :"Громадянська освіта – фундамент Нової української школи".
Проведено  педагогічну раду на тему: «Застосування міжпредметних зв’язків як важливого фактора підвищення ефективності навчання». Заступник директора, педагоги підготували доповіді, виступи, презентації.
Педагоги та адміністрація продовжували використовувати   сучасні інформаційно-комунікаційні технології, створюючи презентації, відео, використовуючи їх на уроках та в позакласних заходах.  Це  Трегер С.Л.,  Виговська Т.М., Пихнівська Н.В., Богоявленська Т.М., Головко С.М., Черепінська М.Ю., Сергієнко Л.М. Використовують у роботі інтерактивні технології, ігрові, здоров’язберігаючі технології.
Протягом року  проводилася робота з обдарованими дітьми.
Учні взяли участь у І та ІІ етапах Всеукраїнської олімпіади з базових дисциплін. У І етапі взяло участь  70 учнів, у ІІ етапі - 22 учнів. Найбільше балів на олімпіаді з української мови набрав учень 7 класу Смішко М., на олімпіадах з біології, хімії, учениця 9 класу Смішко В., яка посіла ІІ місце на ІІ етапі олімпіади з російської мови, ІІІ місце – на оліміпіаді з трудового навчання. На олімпіаді з інформаційних технологій Марчук Р.(8 кл.) набрав найбільше балів. Інші учні показали середні результати знань.
Учні закладу взяли участь у конкурсах «Український сувенір», «Новорічна композиція»,  призові  місця у ІІ етапі посіли такі роботи: у номінації «Стилізована ялинка»   І місце посіла  робота «Новорічна ялинка» Журавель Д.(4 клас), робота «Талісман-2019» Смішко Т.(4 кл.)у номінації» Новорічний сувенір». Ці роботи взяли участь у ІІІ етапі цих конкурсів.
Учні учасники мовно-літературного конкурсу, присвяченого Т. Шевченку,  Міжнародного конкурсу ім. П. Яцика ( учень 5 класу Науменко Ю. посів ІІ місце у ІІ етапі конкурсу), учень 4 класу Маценко М. ІІ місце у цьому конкурсі. Дипломи та сертифікати отримали учні 2-4 класів за участь у народознавчій грі «Соняшник». Учні 3 класу – учасники Всеукраїнської олімпіадиз української мови. В історичному конкурсі «Лелека» взяли участь учні 6-7 класів. Учні брали участь  у спортивних змаганнях  районного рівня з настільного тенісу, за що отримали грамоти, а також з шахів та шахмат.
Протягом семестру вчителі підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, брали  участі у роботі  районних та обласних  семінарів. 
Одним із напрямків методичної роботи школи була організація занять з різними категоріями педагогічних працівників. Проводилася методичні оперативки, індивідуальні бесіди з педагогами.
Відповідно до навчального плану роботи закладу за рахунок варіативної складової навчального плану було організовано  факультативні заняття з української та російської  мови. У 6 класі введено факультативні курси з української мови «Сходинки орфографії», із зарубіжної літератури: «Абетка з теорії зарубіжної літератури», «Золоті міфи та легенди народів світу» (6 кл.), «Детектив у зарубіжній літературі»(7 кл.). У 6 класі продовжено вивчення курсу «Етика». Учителі початкових класів проводять такі курси за вибором : «Каліграфія» (1,2 кл.).
На базі навчального закладу працює музична школа, гурток образотворчого мистецтва ( від школи мистецтв).
Отже, слід зазначити, що методична робота у  2018-2019 н. р. проводилася, але педагоги школи  не взяли участь у конкурсі «Учитель року - 2018» та у роботі  МАН. Учні  брали  участь не у всіх конкурсах, акціях. Учителі не друкуються у періодичних виданнях.
Завдання на наступний 2019-2020 навчальний рік:
1. Створювати умови для компетентнісного, особистісно зорієнтованого, адаптивного підходу.
2. Сприяти формуванню професійного інтересу, запитів та їх задоволення кожного педагога.
3. Працювати над задоволенням професійного інтересу кожного вчителя, високого рівня його особистісного професійного розвитку, що виявляється в удосконаленні педагогічної діяльності.
4. Створити в закладі інформаційно-освітнє середовище професійного розвитку вчителя різними засобами, зокрема й із використанням хмарних технологій, соціальних мереж тощо.
1. 5.Організувати підтримку в розробленні вчителем цільової програми професійного розвитку,  індивідуального плану професійного вдосконалення.
5. Створити методичну афішу.
6. Створити методичну інфраструктуру.
7. Залучити зовнішні ресурси для участі у методичній роботі.
8. Активізувати внутрішні ресурси для задоволення професійного інтересу вчителів та вдосконалення ними власної педагогічної практики.
2. 10.Організувати підтримку в розробленні вчителем цільової програми професійного розвитку, індивідуального плану професійного вдосконалення.
3. 11. Відшукувати шляхи  підвищення якості навчальних досягнень учнів з базових предметів.
4. 12.Забезпечити  ефективну  роботу  методичного кабінету, з застосовуванням  ефективних  форм організації методичної роботи вчителів-предметників.  
5. 13.Організувати роботу з обдарованими дітьми відповідно до завдань, визначених у програмі роботи з обдарованими учнями.
6. 14. Працювати над реалізацією концептуальних засад Нової Української школи.
7. 15. Сприяти видавничій діяльності педагогів закладу.
8. 16. Сприяти ефективній діяльності Web-сайту.
Виховання  – найбільш важлива і найбільш суперечлива сфера педагогічної діяльності на сучасному етапі. Завданням виховання є створення необхідних умов, за яких може розвинутися активний громадянин сучасного суспільства, що добре знає себе, вміє правильно використовувати власний потенціал, здатний створити ситуацію успіху, розробити й реалізувати власний життєвий проект.
Основною метою виховної діяльності є створення оптимального соціально-культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом.
Пріорітетними напрямками виховної роботи  у навчальному  закладі є ціннісне ставлення до себе, до сім'ї, до родини, до людей, особистості до суспільства і держави, до праці, до природи, до культури і мистецтва та виховання справжнього громадянина-патріота.
В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи.
У 2018 – 2019 навчальному році позакласна виховна робота проводилася згідно програми «Перлини духовності», відповідно до виховного плану та Плану роботи навчального закладу. Протягом року проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, бесіди, рейди по дотриманню санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів; засідання шкільного уряду. Учні брали участь у різних заходах та конкурсах.
Виховну роботу здійснювали на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально – етичних  норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної землі, на осмислення самовизначення  у виборі професії.
      Були проведені такі заходи:
1. Загальношкільні:
· свято Першого дзвоника;
· тиждень книги;
· екскурсії до дня Туризму;
· години спілкування до Дня людей похилого віку;
· бесіди до Дня гуманного ставлення до тварин;
· свято до Дня працівників освіти;
· свято «Козацькі забави» до дня Захисників України;
· конкурс «Міс Осінь 2018»;
· свято «Андріївські вечорниці»;
· свято Нового року;
· флешмоб до Дня Соборності України;
· День безпечного інтернету;
· заходи до дня святого Валентина;
· Шевченківський тиждень;
· акція Милосердя по збору речей для дітей в зоні АТО;
· благодійна акція «Серце до серця»;
· концерт, присвячений Міжнародному жіночому дню 8 березня;
· екскурсії до музеїв авіації та космонавтики  до дня Космонавтики;
· заходи до дня примирення і пам’яті; 
· акції «Посади дерево» та «Зробимо планету чистою»;
· свято Букварика;
· свято «Прощавай, початкова школо»;
· свято Останній дзвоник;
· Фестиваль «Щасливе дитинство».
· Заплановано і буде проведено Свято вручення свідоцтв учням 9 класу.
· 2. Тематичні лінійки:
· до тижня книги;  
· до дня мови; 
· до дня Гідності та свободи;
· до дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій «Допоки пам’ять в серці не згасає» акція «Засвіти свічку»;
· флешмоб та лінійка до дня соборності України; 
· усний журнал до Дня пам’яті жертв Голокосту;
· до дня пам’яті героїв Крут;
· до дня безпечного Інтернету;
· до дня Героїв Небесної Сотні;
· до Шевченківських днів;
· до дня Чорнобильської трагедії;
· до дня примирення та перемоги. 
· Учні взяли участь у конкурсі патріотичної  пісні «Калиновий дзвін».
3. Бесіди, години спілкування та усні журнали:
«Абетка безпеки», «Як бути ввічливими», «Вологе прибирання та його значення», «Як запобігти інфекційним захворюванням»,  Профілактика травматизму», «Обережно – отруйні гриби!», «СНІД: небезпека і профілактика», «Мої права», «Попередження дитячого травматизму», «Здоровим будь», «Небезпека Інтернету та соціальних мереж»,  «День космонавтики», «День сім’ї», та інше.
4. Консультації для батьків:
«Труднощі адаптації дитини для навчання», «Попередження дитячого дорожнього травматизму», «Психологічні умови попередження негативних властивостей в поведінці дитини», «Запобігання неуспішності», «Шкідливі звички», «запобігання агресії у дітей» та інше.
Для учнів закладу організовано роботу мовного табору з денним перебуванням   (40 учнів).
Перспективні завдання на 2019 – 2020 навчальний рік:
1. Зосередження знань на формуванні самостійної і компетентної особистості, здатної виважено діяти в різноманітних життєвих ситуаціях.
2. Різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб.
3. Збереження і зміцнення морального, фізичного і психологічного здоров’я вихованців.
4. Сприяння зростанню творчого духовного потенціалу особистості, розкриттю внутрішніх мотивів її самовдосконалення, розвитку здібностей на кожному з вікових етапів.
5. Пошук, розвиток і підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихованців.
6. Виховання дитини як громадянина країни, національно свідомої, вільної, демократичної, життєво і соціально компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір.
7. Формування здорового способу життя.
8. Упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних діянь (Тижні правових знань, ділові ігри, моделювання життєвих ситуацій, дискусії, робота в малих групах).
8. Організація дозвілля учнів, пошук нових його форм.
9. Розвиток дитячого самоврядування як осередка самореалізації громадянського виховання, державно – громадського управління закладом.
10. Основною метою у вихованні учнів буде формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
Компетентнісний підхід у виховній роботі (форми роботи)
1. Визначення активу навчального закладу.
2. Здійснення самоврядування, проведення днів самоврядування.
3. Залучення учнів до підготовки заходів виховного характеру.
4. Надання шефської допомоги тим, хто її потребує.
5. Проведення колективно-творчих справ.
6. Проведення екскурсій до музеїв, пам’яток культури, на природу.
7. Проведення спортивних та сімейних заходів.
8. Проведення зустрічей з цікавими людьми.
9. Проведення акції «Милосердя».
10. Проведення анкетування.
11. Проведення конкурсів, змагань.
12. Здійснення співпраці з бібліотекою.
13. Проведення зустрічей із співробітниками правоохоронних органів, служби охорони здоров’я.
14. Проведення акції «Молодь за здоровий спосіб життя».
15. Залучення учнів до участі в заходах предметних тижнів, у олімпіадах.
16. Проведення предметних тижнів, декад.
17. Проведення творчих конкурсів(пісенних, малюнків, газет, саморобок), виставок творчих робіт.
18. Сприяння виявлення та розвитку творчого потенціалу кожного учня.
Для організації ефективного, результативного навчально-виховного процесу необхідна міцна матеріально-технічна база. Дякуючи Вам, Вашій підтримці, шановні батьки, в поточному навчальному році зміцнена матеріально-технічна база закладу. Були підготовлені класні кімнати до нового навчального року – зроблено поточний ремонт.
В поточному навчальному році НУШ отримала державну фінансову допомогу: закуплено нові парти для учнів 1 класу, ноутбук, проектор, ляльковий театр, ваги, набір букв, Lego, набір дробів, глобус, карта України, набір магнітних грошей, мікроскоп, три пісочні годинники, конструктор на магнітах. Для навчання учнів 1 класу потрібен принтер, ламінатор, набірне полотно для букв.
За підтримки родини М'ялик зроблено освітлення у 2, 3, 5  класах, придбано навчальні стенди для учнів 3 класу, замінено вікно у 9 класі. Наші спонсори-батьки планують зробити нове освітлення у 7 класі. За допомогу навчальному закладу їм велика подяка.
 Проведено ремонт батарей  у класних кімнатах 7, 8, 5 та спортивної кімнати працівниками комунального господарства селища Борова за сприяння Борівської селищної ради. Планується часткова  заміна  труби  у класній кімнаті 4 класу. Виконано заміну підлоги підрядником Ступаком В.В. у кабінеті фізики, інформатики, завдяки підтримці голови Фастівської районної ради Сиваненка Г.П. та депутатів районної ради.  Батьками 1 класу були придбані навчальні стенди, кабель, кулер для води, зроблена полиця для читацького куточку, встановлено проектор. Вони планують замінити освітлення у 1 класі. Батьки 2 класу купили годинник, проводять поточний ремонт класу. Батьки 3 класу придбали таблиці, плакати, відремонтували шкільний проектор, роблять поточний ремонт. Батьки 4 класу придбали принтер, роблять поточний ремонт. Батьки 5 класу зробили поточний ремонт класу, планують придбати проектор та встановити грати. Батьки 6 класу планують встановити проектор, зробити поточний ремонт класу. Батьками 7 класу проводиться поточний ремонт. Їх коштом буде відреставрована картину на стіні. Батьками 8 класу зроблений поточний ремонт, встановлено проектор. Батьки 9 класу купили для класу тюль, годинник, зробили нове освітлення. 
Для модернізації матеріально-технічної бази забезпечено доступ до мережі Інтернет, що дає можливість усім вчителям використовувати в навчально-виховному процесі інформаційно-комунікаційні технології. 
На жаль, у поточному навчальному році не забезпечено безкоштовним харчуванням 2 учнів пільгових категорій; відсутнє гаряче харчування.
Бібліотека потребує поповнення науково-популярною, енциклопедичною, довідковою, періодичною літературою сучасних дитячих авторів та частково підручниками.
У діяльності закладу є проблеми, які слід вирішувати:
· забезпечення матеріально-технічної, навчальної бази для 1 класу згідно з вимогами Нової української школи;
· відновлення роботи шкільної їдальні;
· оновлення оформлення коридорів, холу;
· заміни шиферу корпусу № 1;
· викачка каналізації до 01.08.2019 року;
· придбання миючих та дезінфікуючих засобів;
· відновлення роботи телефону;
· проведення ремонту шкільних комп’ютерів; 
· придбання фарби для ремонту приміщень навчального закладу;
· облаштування комп’ютерного класу: забезпечення учнів новими комп’ютерами та придбання столів для комп’ютерів;
· заміна підлоги у залі 2 корпусу 1;
· проведення капітального ремонту сантехнічного обладнання в дитячих туалетах (зливні бачки, труби, пісуари) та встановлення нових кабінок;
· придбання музичної апаратури для проведення шкільних свят (пульт – 1 шт., мікрофони – 4 шт., шнури – 4 шт., підсилювач – 1 шт.);   
· придбання спортивного інвентарю для навчальних занять з фізичної культури (футбольні, волейбольні, баскетбольні м’ячі, скакалки, обручі, кеглі, гімнастичні палиці, тенісні ракетки та м’ячі тощо);
· реконструкція котельні № 2.
Завершуючи свій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як директор навчального закладу працюватиму над тим, щоб  спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу закладу,  у виконанні ним своєї головної місії – виховання і розвитку дітей, підготовки їх до самостійного життя. 
Адміністрація, педагогічний та трудовий колектив Борівського закладу загальної середньої освіти І – ІІ ступенів працюватиме над тим, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості.
